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Описание возможностей конфигурации «Заказы и доставка»

Компания «МАК’С» представляет программный продукт, предназначенный для автоматизации обработки заказов и планирования доставки товаров «Заказы и доставка v.1.1». 

Многие знают, что эффективным бизнес является только тогда, когда он правильно организован. Для повышения эффективности доставки бутилированной  воды и сопутствующих товаров используется представленный нами программный продукт, основанный на системе программ «1С:Предприятие 7.7».  

Программный комплекс создан на основе опыта автоматизации тольяттинских бутилировщиков (компаний «Свежий ветер», «Пятый океан» и «Мир воды») и предназначен для организаций, занимающихся производством и торговлей бутилированной водой.

Основным достоинством программы является доступный и наглядный интерфейс (так называемый «дружественный»), позволяющий быстро освоить навыки работы с ней пользователям разного уровня квалификации. Максимальное количество необходимых операций реализовано по принципу «одного окна», т.е. пользователь может оформить все, что ему необходимо не выходя из основного модуля программы, так называемого «Заявочного листа».

 

На данный момент в программе реализовано:

-
Распределение поступающих заказов по настраиваемым зонам обслуживания и времени доставки. Зоны и время настраиваются пользователем самостоятельно при начале работы с программой, количество строк возможных обрабатываемых заявок в одном интервале  времени может изменяться.

 

-
Автоматическое формирование заявок для постоянных клиентов по дням недели и количеству. Для каждого постоянного клиента настраивается зона, время, день недели и количество доставляемой воды. При начале каждого нового рабочего дня программа сама формирует документы и распределит клиентов по зонам и времени.

· Быстрый ввод заявки. Конфигурация позволяет быстро отреагировать на телефонный звонок и внести заявку в нужную зону и время. Заявка может попасть как в указанную оператором зону, так и в закрепленную за клиентом. Одномоментное указание клиента и количества воды позволяет оперативно обрабатывать значительное количество поступающих заявок одним, двумя операторами.  

-      Контроль взаиморасчетов с клиентами. При оформлении поступившего заказа оператору выводится информация о долге клиента, либо оплаченная им сумма. В этом же окне можно увидеть подсказку для оператора, которая заранее указывается в карточке клиента.

 

-      Определение цен в зависимости от количества заказанного товара и категории клиента. Также предусмотрена установка специальной цены для отдельных клиентов (VIP-цена).

-      Быстрый ввод различных первичных документов, в зависимости от варианта оплаты. Автоматическое формирование и печать расходных накладных ТОРГ-12, счетов-фактур, приходных кассовых ордеров, кассовых чеков.

 

-      Печать путевых листов для экспедиторов. Используя средства конфигурации можно планировать и формировать маршруты доставки, печатать путевой лист по определенной зоне, по  интервалам времени, с указанием водителя, а также произвольно помечать и печатать отдельные группы заявок.

-
Учет долгов по таре по водителю и по клиенту. Возможно дополнительно учитывать долги по таре за клиентом с закреплением к водителю (Закладка "Долги"). Каждый раз, когда будет осуществляться отгрузка залога в таблицу долгов будет записываться долг по водителю и закрепляться за клиентом.

· Оповещение клиентов. Для рекламных целей, при проведении различных акций, для доведения до сведения клиентов о каких-либо изменениях в работе компании и т.д. используется система оповещения клиентов, реализованная в произвольной настройке трех возможных вариантов. В печатных формах товарных накладных, существует специально отведенное для этого место, наполнением которого может являться: 

1. Произвольный текст

2. Изображение фиксированного размера

3. Кроссворд.

 

· Учет агентов. Каждому новому клиенту можно прикрепить агента, который привел клиента в компанию. В роли агентов могут выступать и другие источники, такие как реклама, выставка, рекомендация клиента и т.п.

· Учет аренды оборудования. Ведется учет товаров отданных в аренду клиентам, также ведется учет взаиморасчетов по аренде. В начале каждого месяца для таких клиентов автоматически формируется пакет документов с расчетом суммы ежемесячного платежа. Сумма складывается из специальных цен на каждую позицию арендованного товара. Таким образом, можно изменять сумму аренды в любой месяц на какие-то отдельные позиции арендованного оборудования.

-
Удобные аналитические отчеты, позволяющие контролировать движение воды, тары и оборудования, получать остатки, проводить сверку взаиморасчетов с покупателями и поставщиками. А также множество других отчетов, предусмотренных стандартной версией «1С:Торговля и Склад 7.7». 

-
Контроль потерянных клиентов. В конфигурацию включен отчет для детального анализа всех потерянных клиентов по дням просрочки заявок, позволяющий получать результаты в виде:

· даты последнего заказа;

· количества дней просрочки;

· среднего количества закупа за период;

· количества заявок за период;

· периодичности закупа в днях.

-
Печать кассовых чеков через фискальный регистратор. К программе возможно подключение фискального регистратора, выступающего не только в назначенной ему роли контрольно-кассовой машины (ККМ), но и печатающий чек, в котором содержится вся информация, необходимая для осуществления доставки. Таким образом, исключается необходимость печати накладных, счетов-фактур и приходных кассовых ордеров. На данный момент с конфигурацией полностью совместимо две наиболее популярных модели фискальных регистраторов: Штрих-ФР-К и Mstar-Ф. Реализована групповая печать чеков, которая осуществляется в момент проведения документов из заявочного листа.

-
Выгрузка проводок в 1С:Бухгалтерию. На данный момент реализована выгрузка результатов оптовой и розничной торговли через отдельный модуль для конфигурации «1С:Бухгалтерия 7.7», позволяющий оперативно перенести данные из конфигурации «Заказы и доставка» за определенный период в базу 1С:Бухгалтерии. Информация переносится не отдельными проводками, а полными документами, тем самым, позволяя бухгалтеру автоматически вести налоговый учет. По результатам розничной торговли за день формируются специальные документы по продаже в розницу, розничная выручка  отражается приходно-кассовым ордером. Для внедрения модуля необходимо предварительное обследование, включающее обсуждение с главным бухгалтером отражения торговых операций в бухгалтерской программе. 

Приобретая программу, Вы получаете:

 

· Удобство ведения нескольких видов учета, не зависимых от бухгалтерии.

· Гибкое реагирование диспетчера на пожелания клиента.

· Исключение ошибок диспетчера.

· Сокращение времени на обработку и распределение заявок.

· Бесплатное получение новых версий программы через  Интернет.

Конфигурация  «Заказы и доставка» поставляется в двух вариантах: локальная и сетевая версия и защищается специальным ключом защиты для LPT порта. 

В комплект поставки
 входит:

· Диск с конфигурацией и драйвером защиты

· Аппаратный ключ защиты

· Руководство пользователя

· Регистрационная анкета

	Наименование конфигурации
	Вариант поставки
	Цена, руб

	Конфигурация «Заказы и доставка 1.1»
	Локальная версия
	9000

	Конфигурация «Заказы и доставка 1.1»
	Сетевая версия
	14400


На данный момент конфигурация внедрена в десяти компаниях, список которых можно найти на нашем сайте в Интернете по адресу www.mak-s.ru в разделе «Проекты» - «У кого внедрен». Возникшие вопросы задавайте на e-mail: mak-s@mail.ru
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�	 Типовое отраслевое решение «Заказы и доставка» не является самостоятельной программой и предназначено для использования с компонентами системы программ "1С:Предприятие 7.7" (Оперативный учет).





